

外卖有没有被动过? 看看封签就知道

30万张食安封签即日起投放市场

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴 文/图) 昨日,由市场监管局和美团外卖联合举办的美团外卖2020年新餐饮城市研讨会举行。为进一步保障外卖食品安全,即日起,全市将陆续投放30万张食安封签。

食安封签采用一次性特殊材料制作,由商家在餐品打包时贴上,如被撕毁,将留下永久性痕迹。消费者可凭此确认自己的餐品在配送过程中是否完好无损,从而杜绝人为或意外

因素的食品污染。

市市场监管局相关负责人表示,近年来,随着外卖成为越来越主流的一种餐饮消费方式,外卖行业的食品安全也受到越来越多社会大众的关注。后疫情时代,食安封签能有效避免配送过程中外部因素对食品的污染。

研讨会上,市市场监管局还为30个外卖商户颁发了“星级品牌餐饮商户”“夜经济示范商户”“新餐饮先锋商户”等奖项。



食安封签封好的外卖

不动产登记“刷脸办”“空手办” 半分钟可完成“刷脸办”准备工作

本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦) 为提高不动产登记效率,更大程度方便群众办事,8月3日起,新郑市不动产登记中心率先在郑州各县(市、区)引入人脸识别系统,使群众办证实现“刷脸办”“空手办”。

据了解,办事群众可持身份证直接到取号窗口刷脸取号,绑定人脸和身份证信息后,建立统一的实名信息数据库,与不动产登记系统对接,逐步实现刷脸

办事。

除了“刷脸办”,新郑市不动产登记还实现了“空手办”,即无需携带身份证即可办理不动产登记更正登记和补证换证业务,最大程度解除了群众因身份证丢失、忘带、消磁等原因而无法办理不动产权登记的困扰。需要特别提醒的是,“空手办”仅限于办理不动产更正登记和补证换证业务。如果您丢失的是此前由房管部门发放的房屋所

有权证书,需要补办不动产登记证书时,则不能使用“空手办”这一服务。

在新郑市不动产登记中心,每个不动产登记业务的受理窗口均摆放有一台显示着不动产登记标识与“人脸识别系统”字样的机器。在现场工作人员的指导下,记者通过手机中微信小程序等软件的帮助,仅用半分钟就完成了“刷脸办”的准备工作。

郑州居民楼院、“多合一”场所 消防安全专项整治启动

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地 实习生 逢佳曼) 8月7日,为认真吸取周口鹿邑“7·30”较大亡人火灾、中原区国棉五厂居民楼“8·4”亡人火灾事故教训,郑州市政府组织召开居民楼院、“多合一”场所消防安全专项整治工作电视电话会议,强调部署当前火灾防控工作,全力维护

全市火灾形势稳定。

下午,市公安、房管、城建、市场监管等部门分管负责人以及消防救援支队有关同志在市政府主会场参加会议,市消防安全委员会副主任、消防救援支队支队长杨全德传达了《全市居民楼院、“多合一”场所消防安全专项整治工作方案》。会议就如何进一步明确工

作责任、推动目标任务落实提出要求:一是问题必须要认识到位,坚决做到抓安全在前、抓防范在前、抓整改在前;二是任务必须要明确到位,加快推进消防基础设施建设,强力推进火灾隐患排查整治,深化推进消防宣传培训;三是责任必须要落实到位,狠抓工作落实,开展督导检查,强化舆论监督。



以工代训补贴 开始申领

每人每月200元

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 即日起,郑州的企业可以申领以工代训补贴了——8月7日,记者从市人社局获悉,以工代训补贴可以申领了。

以工代训 每人每月200元

根据政策,我市今年加大了稳岗返还力度,将暂时性生产经营困难且恢复有望的参保企业应急稳岗返还政策延长1年,执行期限截至今年12月31日。其中,对中小微企业,12月31日前返还标准可提高至企业及其职工上年度缴纳失业保险费的100%。提高返还标准后,各级失业保险经办机构要尽快补发2020年度返还资金。

同时,我市企业、农民专业合作社和扶贫车间等各类生产经营主体吸纳贫困劳动力就业6个月以上并开展以工代训的,以及参保企业吸纳就业困难人员、零就业家庭成员就业并开展以工代训的,按每人每月200元的标准给予生产经营主体以工代训补贴,补贴期限最长不超过6个月,以工代训补贴和新录用人员岗前技能培训补贴不得重复享受政策继续执行,有效期至2021年12月31日。



这3种情况也有补贴

对中小微企业吸纳就业困难人员、零就业家庭成员、离校两年内高校毕业生、登记失业人员就业,并开展以工代训的,可根据吸纳人数,按每人每月200元的标准给予企业职业培训补贴,补贴期限最长不超过6个月。

对受疫情影响出现生产经营暂时困难导致停工停业的中小微企业,组织职工开展以工代训的,可根据以工代训人数,按每人每月200元的标准给予企业职业培训补贴,补贴期限最长不超过6个月。

对受疫情影响较大的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售等行业各类企业,开展以工代训的,可根据以工代训人数,按每人每月200元的标准给予企业职业培训补贴,补贴期限最长不超过6个月。

新政策受理期限截止至2020年12月31日。

相关申报材料电子版发送至邮箱:1048762379@qq.com,纸质版材料提交至人社局服务大厅(B1层)。咨询电话:0371-67180679、67185103。

以案说法

当庭吃证据 挨罚5000元

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 陈渝颖) 为销毁证据,被告杨某竟将原告出示的一份纸质协议证据给“吃了”。记者昨日从金水区法院获悉,在近期审理的一起买卖合同纠纷案件开庭过程中,因为被告杨某的行为已构成妨害民事诉讼,金水区法院决定对其处以5000元罚款。

2019年11月,范某将自己位于金水区某广场的商铺转让给杨某,双方约定转让费为31万元。现该商铺正常营业中,但杨某迟迟不支付转让费。范某多次催要无果后,向金水区法院提起诉讼,要求杨某依照协议支付转让费。

庭审过程中,在庭前交换证

据时,原告代理人将证据(协议书)原件交给被告杨某,杨某在查看证据时,突然将该协议书吞入口中,毁灭证据。

根据我国《民事诉讼法》相关规定,杨某的行为已构成妨害民事诉讼。法庭对杨某作出罚款5000元的处罚决定。杨某当庭认错并缴纳了罚款。

法官说法

《民事诉讼法》第111条规定,诉讼参与人或者其他人有伪造、毁灭重要证据,妨碍人民法院审理案件的,法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

公告 刊登热线:0371-56568143

关于郑州市轨道交通6号线一期工程农业东路站 相关道路临时封闭的公告

因郑州市轨道交通6号线一期工程农业东路站施工需要,近期将对众意西路(农业东路-地润路段)机动车道进行全幅封闭。届时,请车辆沿地德街、金汇东街、地坤街、地润路、龙湖外环西路、众意路绕行。施工期限:自2020年8月10日起,工期约为32个月,待施工完成后道路恢复正常通行。

道路封闭期间,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意出行安全。在此期间,给广大市民出行带来的交通不便,敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解!

郑州地铁集团有限公司
郑州市公安局交通警察支队
2020年8月6日

关于郑州市轨道交通8号线一期工程李湖桥站 相关道路临时封闭的公告

因郑州轨道交通8号线一期工程李湖桥站施工需要,近期将对前程大道(郑汴物流通道-良秀路段)机动车道进行全幅封闭。届时,请车辆沿高庄路、杨桥大道、恒通路、凤栖街绕行。施工期限:自2020年8月10日起,工期约为30个月,待施工完成后道路恢复正常通行。

道路封闭期间,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意出行安全。在此期间,给广大市民出行带来的交通不便,敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解!

郑州地铁集团有限公司
郑州市公安局交通警察支队
2020年8月6日